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Assemblée générale Urbamet  
 du 9 octobre 2003 

à l’Iaurif 
 

Procès-verbal 
 

 
 

Ordre du Jour 
 
Ouverture de l’Assemblée Générale par le Président. 

- Approbation du Procès-verbal de l’ Assemblée Générale ordinaire du 5 juin 2002. 
- Rapport moral 2002 - 2003 par le Président. 
- Rapport d’activités : 
• Bilan du Portail urbamet.com 
• Bilan de la banque de données URBAMET. 
- Rapport financier : Bilan 2002 – 2003 et Projet de Bugdet 2004, par le Trésorier. 
- Renouvellement du Conseil d’Administration et vote. 

 
Election du nouveau Conseil d’administration et réunion du Conseil d’administration 
 
En parallèle, pour les membres de l’Assemblée Générale, Rapports techniques  

- Le nouveau « Manuel de catalogage et d’indexation  2003 ».  
- L’édition 2003 du cédérom  « Thésaurus Urbamet Français-Anglais ». 

 
Rapport à l’Assemblée générale de la réunion du Conseil d’administration 

- Intervention du nouveau Président du Conseil d’administration, 
- Présentation du nouveau Conseil et du nouveau Bureau, 
- Programme de travail 2004. 
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Ouverture de l’Assemblée Générale par le Président, Hervé Gay 
 
Adoption à l’unanimité du Procès verbal de l’Assemblée Générale du 5 juin 2002 
Le quorum étant atteint le Procès-verbal de l’Assemblée générale du 5 juin 2002 est adopté à 
l’unanimité. 
 
 
Rapport moral 2002-2003 présenté par le Président Hervé Gay 
 

- Hervé Gay fait le point sur la base de données Urbamet (6017 nouveaux documents 
entrés dans la base…), sur les nouveaux membres du réseaux. H. Gay fait également 
un bilan sur le développement du portail en 2003, sur la croissance du nombre de 
requêtes.  

- Il insiste particulièrement sur la coopération entre la Fnau (le club Doc. Fnau) et 
Urbamet, ainsi que sur le travail conjoint de l’Iaurif et de la Fnau en vue de la 
Rencontre Fnau 2003.  

- Hervé Gay évoque également la coopération Urbamet / Archirès  et la création d’un 
cédérom spécifique. 

- Le président fait le point sur les activités Urbamet hors de France avec le 
remplacement d’Urbadisc par le site Urbaweb. Le site devrait être opérationnel en 
2004, les modalités d’abonnements seront identiques pour chaque pays. L’Iaurif et le 
Ministère de l’Equipement participent largement au financement d’Urbaweb. Les 
membres actifs du futur site sont cités : outre les deux organismes précédemment 
évoqués, il faut nommer les 19 écoles d’architecture, la Fnau, l’Anah, le CAUE des 
Hauts-de-Seine, Sciences Po. Ce site devrait toucher un nombre plus important  
d’utilisateurs. Le président évoque la prochaine réunion d’Urbandata et le rôle joué par 
la France ; la coopération nouvelle avec l’Europe de l’Est ; le parrainage de la France 
envers le Maroc et l’entrée de celui-ci au sein du réseau Urbamet. 

 
Le quorum étant atteint l’Assemblée générale URBAMET vote et adopte à l’unanimité le 
Rapport moral 2002. 
 
Présentation du Bilan d’activités 2002  
(Cf. Texte intégral sur Urbamet.com, Rubrique partenaires, Espace Membre) 
 
Bilan du portail www.urbamet.com : Marie Véronique Allot (CDU) 
Le passage en base de données d’urbamet.com est pour l’instant différé : d’une part, il n’a pas 
été trouvé de solutions satisfaisantes au problème du référencement des sites en base de 
données par les moteurs de recherche, d’autre part, le Cete de Bordeaux , serveur Internet 
d’Urbamet ne souhaite plus héberger de site en technologie ASP. Ce sera donc l’occasion de 
migrer directement sous la nouvelle technologie supportée par le Cete (norme akaï : jsp). 
 
1- Des nouveautés sont à noter dans Urbamet.com :  

• Dans la rubrique Vu pour vous,  
1. la création de deux nouveaux thèmes 
- Friches urbaines et industrielles  
- Risques 
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2. Réorganisation de plusieurs thèmes : Urbanisme, Collectivités territoriales, 
Géographie, technologies de l’information et communication. Les autres le seront 
aussi progressivement. 

• La rubrique Vie pratique/Emploi a également été réorganisée. 
• Le manuel de catalogage et d’indexation édition 2003, est en ligne en format PDF 

dans la rubrique Partenaires/Espace membre.  
 

2- Les statistiques de consultation d’urbamet .com:  
On note en 2002 une augmentation de plus de 70.000 connexions. Pour 2003, un boom est à 
noter jusqu’au mois de mars, puis un essoufflement pendant la période estivale et une reprise 
en septembre. 
 
Les statistiques sur l’origine géographique des principaux utilisateurs pendant les 6 derniers 
mois : la France (un tiers des utilisateurs), les pays européens et les pays francophones (un 
tiers des utilisateurs), les Etats-Unis (un tiers des utilisateurs). Ce dernier tiers s’explique par 
l’extension .com de l’adresse des utilisateurs et de l’hébergement des sites aux Etats-Unis. 
 
Bilan de la banque de données URBAMET : Camille Maillard (CDU) 
1 - Présentation de l’alimentation en 2002 : tableaux par thèmes, répartition géographique et 
linguistique des références entrées (prépondérance du français), des types de documents ( 
périodiques et littérature grise : atouts d’Urbamet). 
On note une évolution de la demande : Urbamet n’est plus utilisé comme un simple catalogue 
des centres de documentation de l’ association, car ceux-ci sont nombreux à avoir leur propre 
catalogue.  
Urbamet se distingue par la sélection des documents signalés et par la qualité des résumés des 
notices bibliographiques. 
 
On remarque également le démarrage de la présence de documents en texte intégral : il y en a 
51 en septembre 2003. Mais des efforts importants doivent être entrepris au niveau de tous les 
partenaires pour qu’en 2004 cet apport soit beaucoup plus fourni car les documents existent. 
 
2 - Le cd-rom Urbadisc :  
En 2002, il y a eu 204 ventes de cédéroms. Edité 2 fois par an, la dernière édition sera celle de 
la fin de l’année 2003 (volume 2003-2). A partir de 2004, la recherche sur URBAMET se fera 
uniquement sur Urbaweb. (rappel des tarifs d’Urbadisc et de l’accès à Urbaweb). 
 
3 - L’alimentation des Agences d’urbanisme : Armèlle Delevallée (animatrice du ClubDoc 
FNAU) 
Les agences d’urbanisme ont rencontré beaucoup de problèmes techniques pour le versement 
de leurs études dans Urbamet à partir de leur base de données RIAU : ces problèmes sont 
désormais réglés. D’ici la fin de l’année, environ 1.000 références FNAU devraient être 
versées dans Urbamet. 
 
4 - Le cd-rom URBAMET-ARCHIRES : Claude Aparisi (Ecole d’architecture de Villeneuve 
d’Ascq) 
En 2002, le cd-rom URBAMET-ARCHIRES a été réalisé à la demande de 19 écoles 
d’architecture. Pour l’année 2003, il y a 16 nouvelles commandes potentielles. La réalisation 
sera lancée dès que les bons de commande arriveront à l’association, le CDU assurant la 
maîtrise d’ouvrage déléguée de cette production fabriquée à Munich et pressée en France, à 
l’usage des Ecoles d’Architectures 
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Après différentes interventions sur l’évolution des technologies, il a été décidé de créer une 
Commission URBAMET « Prospective» qui étudiera les possibilités d’amélioration que nous 
pouvons apporter à notre fonctionnement (notamment sur les techniques automatiques). Des 
partenaires sont volontaires : Madame Salomon de l’ANAH, Eric GUEGUEN de AIVP. 
Michel Griffon du CDU animera cette commission à laquelle l’IAURIF désignera son 
correspondant. 
 
Rapport financier 2002-2003 et projet de budget 2004, par le Trésorier, Philippe 
Montillet 
 
Le rapport est équilibré, des réserves ont été faites en vue du développement de la version 
web d’Urbamet après l’arrêt du cédérom. 
Un logiciel de comptabilité a été acheté et les comptes de d’Urbamet seront repris depuis 
l’année 2000. 
A compter de l’année prochaine un expert comptable, commissaire aux comptes sera consulté 
pour vérifier les bilans de l’année 2003/2004. 
 
« Tout d’abord je vous confirme, comme l’an passé, que les finances d’Urbamet sont saines et 
équilibrées. 
Nous n’avons aucune dette et nous avons pu faire quelques réserves afin de ne pas prendre de 
risques notamment pour le passage d’Urbadisc à Urbaweb et éviter les mauvaises surprises 
mais j’y reviendrai. 
L’exercice se termine avec un solde positif.  
 
Ceci posé, quelques remarques préalables : 
Je remercie tous ceux qui règlent rapidement leur cotisation et les Cédéroms. Il y a peu de 
relances, ce qui est un gain de temps appréciable…Je rappelle que le travail de comptabilité 
pour Urbamet est effectué par le personnel de l’IAURIF que je tiens à remercier 
publiquement. 
Dans une association, il faut que chacun remplisse ses obligations si l’on veut que le système 
continue à bien fonctionner. 
Donc merci à tous. Merci aussi de bien nous communiquer, dans la mesure du possible, la 
copie d votre document comptable car nous avons parfois du mal à imputer des virements 
administratifs qui arrivent par virement des agences comptables. Cela nous fera gagner du 
temps. 

 
Sur l’exercice et les comptes en général quelques précisions : 
Cotisations  
- Pour 2003, 62 cotisations sont rentrées  
- Pour 2004,  le montant de la cotisation sera maintenu à 152  €uros sauf avis contraire de 

l’Assemblée générale 
La production comprend les frais de production et de pressage des cd-roms. Une partie des 
frais est mise en provision, car les factures définitives des cd-roms de 2003 ne sont pas encore 
parvenues. 
Les provisions : comme tous les ans nous avons prévu des provisions pour couvrir des frais 
dont nous sommes certains. Ils sont de plusieurs types :  
• Comme chaque année ce qui correspond aux frais normaux de l’exercice c’est à dire la 

production du 2ème cd-rom de l’année plus les frais de licences. 
• Pour 2003/2004 une provision spéciale concernant le passage d’Urbadisc à Urbaweb. 
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• Une autre provision spéciale pour éditer une plaquette de présentation lorsque Urbaweb 
sera opérationnel en 2004. 

 
Sur le bilan, juste un point à souligner. 
Nous avons des réserves importantes. Il faut les prendre pour ce que sont les chiffres.  
 
Il s’agit d’une précaution accumulée sur les deux derniers exercices, c’est à dire depuis que 
nous avons décidé de changer de système d’exploitation. Le Conseil d’Administration avait 
jugé qu’il était nécessaire d’avoir un volant de ressources au cas où le passage vers Urbaweb 
ne pourrait pas être aussi rapide que prévu et si les rentrées, la première année, ne se 
révélaient  pas suffisantes. 
C’est une précaution de gestion « en bon père de famille », car il ne faudrait risquer 
d’interrompre nos services ce qui serait une gêne irréparable pour l’ensemble de nos 
partenaires… 
Parler de l’avenir est une bonne introduction pour présenter  le projet de budget pour 
2003/2004. 
 
Là aussi rien de très notable ou d’exceptionnel.  
Il est basé sur la situation des exercices passés. 
Les postes « cotisations » et « vente de cédéroms » ont été calqués sur l’année écoulée 
A noter, le poste « formation » prévu afin que puisse être données des formations à 
l’ensemble des membres de l’Association lors du passage du cédérom Urbadisc à Urbaweb.  
 
 
S’il n’y a pas de questions, je propose donc de passer aux votes, mais pour terminer je 
voudrais ajouter que pour l’an prochain, maintenant que nous sommes dotés d’un logiciel 
comptable, nous ferons certifier nos comptes annuellement par un expert comptable / 
commissaire aux comptes. 
Le quorum étant atteint , l’Assemblée générale vote, le Rapport Financier est adopté à 
l’unanimité, le Quitus est donné au Trésorier pour les comptes. 
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Election du nouveau Conseil d’Administration :  
Association URBAMET Assemblée générale du 9 octobre 2003 :  
Candidatures pour le Conseil d’administration 2003/2004 
 
 
Organismes 
 

 
Représentant  actuel 

 
Modification 

Agence d'Urbanisme de Lille Nathan STARKMAN  
Association Internationale Villes et Ports Olivier LEMAIRE  
Agence Nationale pour l’Amélioration de l’Habitat / 
ANAH 

Françoise SALVADOR  

Ministère de l'Equipement, des Transports, du 
logement, du Tourisme et de la Mer CERTU 

Jean-Paul DUMONTIER  

Conseil français des Urbanistes / CFDU Pierre PELLIARD  
Ecole d'Architecture de Lille Bernard WELCOMME  
Fédération Nationale des Agences d'Urbanisme / FNAU Marcel BELLIOT  
Institut d'Aménagement et d'Urbanisme de la Région 
d'Ile-de-France / IAURIF 

Hervé GAY  
Fouad AWADA 

Institut d'Aménagement et d'Urbanisme de la Région 
d'Ile-de-France / IAURIF 

Philippe MONTILLET  

Institut d'Urbanisme de Paris / Université de Paris XII - 
Val-de-Marne / IUP-Créteil 

Bernard ECREMENT  

Institut d'Aménagement, de Tourisme et d’Urbanisme 
de l'Université de Bordeaux III / IAB 

Jean MARIEU  

 
ISTED 

 
Xavier CREPIN  

 

Ministère de l'Equipement, des Transports, du 
logement, du Tourisme et de la Mer / DGHUC 

Alain JACQ  

Ministère de l'Equipement, des Transports, du 
logement, du Tourisme et de la Mer / DRAST 

Dominique MALTHERRE  

Ministère de la Culture et de la 
Communication/Direction de l'Architecture et du 
Patrimoine / DAPA  

Eric LENGEREA U   

 

 
Le quorum étant atteint, le nouveau Conseil d’Administration est élu. 
 
Interruption et Réunion du Conseil d’Administration d’Urbamet. 
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Rapports techniques présentés en parallèle à la réunion du Conseil d’Administration. 
 

• Le nouveau manuel de catalogage et d’indexation 2003 : Line Aldebert (Epamarne) 
Les Modifications lors de la saisie, conversion de majuscules en minuscules, réécriture de 
certains champs : Média, Type de document, Titre de périodiques, Langue, Thèmes, 
Descripteurs matières, Descripteurs géographiques, Descripteurs candidats. 
Les nouveaux champs : Auteur secondaire, Titre traduit, Collection,  
Le texte intégral : Note sur le processus de réception. 
 

• Le thésaurus Urbamet en 2002-2003 : Claire Paulet (IAURIF)  
En 2002 – 2003, la commission Thésaurus s’est réunie à deux reprises (18/11/2002 ; 
30/01/2003) : elle comprend 10 participants (Cdu, Iaurif, Cete Lille et Ceddre, Isted, 
EpaMarne, Cete Lyon, et l’Agam) qui ont relayé les propositions du réseau des différents 
coproducteurs. 
Cette commission se réunit au moins une fois par an. Chaque descripteur est présenté à la 
commission avec sa (ou ses) définition(s) et une proposition de rattachement à un tableau. Les 
discussions sont parfois ardues mais toujours enrichissantes  
26 descripteurs ont été créés en décembre 2001 et 22 en janvier 2003 soit un total de 48 
descripteurs nouveaux depuis la dernière édition du cd-rom Thésaurus : Directive territoriale 
d’aménagement, friche urbaine, schéma de services collectifs… correspondant à de nouveaux 
concepts, de nouvelles lois, des manières de faire différentes…  
 
Aujourd’hui le thésaurus contient 4178 descripteurs, répartis en 24 tableaux thématiques, 513 
synonymes et 518 « voir aussi ». Il est bilingue, français-anglais. 
Il est déjà en ligne sur le site URBAMET.COM, rubrique Glossaires et thésaurus  et paraîtra 
dans sa version cd-rom à la fin de l’année 2003. 
 

• Démonstration d’une visualisation d’un document en texte intégral, Camille 
Maillard (CDU) 

L’équipe du CDU précise que l’export des documents à mettre en texte intégral doit être en 
RTF ou en Pdf, ce format étant utilisé pour la réalisation de catalogues. 
Michel Griffon (CDU) précise que la nouvelle interface d’Urbamet proposera un accès 
spécifique qui ne sélectionnera que les références liées aux documents en texte intégral. 
 

• La réinformatisation de la Médiathèque de l’IAURIF : Linda Gallet (IAURIF) 
Ce projet a pour ambition de regrouper toutes les bases de la Médiathèque qui sont sous des 
logiciels différents et d’offrir des services plus complets aux chargés d’étude, par 
l’intermédiaire d’un portail. Le logiciel Ex-Libris de Cadic a été choisi, mais le projet prend 
du retard suite à la difficulté d’harmoniser les bases et d’obtenir une structure homogène. 
 

• le « projet Maroc », par Linda Gallet (IAURIF) 
La médiathèque de l’Iaurif a une mission d’expertise et de conseil auprès du nouveau centre 
de documentation sur l’urbanisme de Rabat. Suite à cette mission, le centre de documentation 
verse, via l’Iaurif, des notices bibliographiques, consultables sur Urbamet et identifiables par 
la cote MA. 
Ces documents pourraient être empruntés, par l’intermédiaire de l’Iaurif. 
Le centre de documentation de Rabat accède à Urbamet essentiellement pour rechercher des 
références et fournir une information aux chargés d’études, et moins pour emprunter des 
documents. 
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Présentation du nouveau Conseil d’administration et du Bureau   
Retour devant l’Assemblée Générale du Conseil d’administration 2003 -2004 qui a confirmé 
le vote de l’Assemblée générale et qui a élu son nouveau Bureau. 
 
Alain JACQ est élu Président d’Urbamet, pour deux ans.  
Il fait une intervention et présente les organismes et leurs représentants membres du nouveau 
Conseil d’administration et les membres du nouveau Bureau: 
 
Intervention du Président Alain JACQ 
 
« Tout d’abord, je remercie les membres du conseil d’administration de m’avoir élu Président 
de cette association active et efficace. 
En 26 ans, URBAMET a réalisé de « grandes choses » : une banque de données 
bibliographique devenue « LA » référence dans les domaines de l’urbanisme et de 
l’aménagement, un site portail, URBAMET.COM, site incontournable pour tous les 
professionnels de ces domaines, un réseau dynamique dont témoigne votre présence, une 
association vivante et ouverte sur les technologies nouvelles de l’information et qui a su 
prendre une dimension internationale à travers l’association URBANDATA. 
 
URBAMET a suivi et même parfois, été à la pointe du progrès en offrant la diffusion en ligne 
de la banque de données, en participant à l’édition du cd-rom URBADISC et en réalisant le 
site portail sur internet. 
Aujourd’hui, l’évolution de la technologie permet de répondre aux demandes nouvelles des 
utilisateurs comme l’accès au texte intégral en ligne. 
Parallèlement, de nouveaux modèles économiques ont vu le jour. Le Web payant se 
développe. Nous nous engageons dans cette voie avec la création d’URBAWEB avec nos 
partenaires européens. 
 
URBAWEB permettra dès 2004 de diffuser les banques de données présentes sur 
URBADISC en mode payant sur Internet. 
C’est un pari courageux mais pas téméraire. Nous avons cependant besoin de l’effort de tous 
pour le gagner. Aussi, je demande à chacun des membres d’URBAMET de prévoir, dès à 
présent, la souscription à un premier abonnement 2004 comprenant pour 500 €, le dernier cd-
rom URBADISC et six mois d’abonnement. 
 
Ce projet est mené conjointement avec nos partenaires d’URBANDATA qui sont, je le 
rappelle : au Royaune-Uni, le Greater London Council, en Espagne le Centro de Informacion 
y documentacion cientifica (CINDOC-CSIC), en Allemagne le Deutsche Institute fur 
Urbanistik (DIFU) et en Italie l’Istituto universitario di architettura di Venezia (IAUV).  
 
Un appel d’offres a été lancé en 2003. C’est un prestataire italien, la société Nexus, qui a été 
retenu. Ce choix sera définitivement arrêté le 24 octobre 2003, lors d’une assemblée générale 
de l’association URBANDATA. 
 
Le financement prévu pour la partie française se répartit entre le Ministère de 
l’Equipement/DGUHC, l’IAURIF et une participation de l’Association Urbamet. 
 
Au delà de l’évolution technologique et du choix économique, je souhaite que ce projet soit 
l’occasion de renforcer les coopérations avec les services de l’Etat, les réseaux des agences 
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d’urbanisme et des écoles d’architecture, les instituts universitaires et l’ensemble des  
membres de l’association. 
Il sera aussi l’occasion d’élargir les partenariats, notamment avec le CNRS/INIST, pour les 
banques de données Pascal et Francis, qui pourraient venir rejoindre notre banque de données 
sur URBAWEB dès 2005 reprenant ainsi leur place à nos côtés dans ce nouveau produit. 
C’est un appel que je lance à notre partenaire ici représenté. 
 
L’année 2004 sera donc une année riche en développements et je suis certain de l’engagement 
de chaque partenaire pour mener à bien avec nous ces réalisations. D’avance, je vous en 
remercie. » 
 
Le nouveau Conseil d’administration 
 

Agence d'Urbanisme de Lille Nathan STARKMAN 
Association Internationale Villes et Ports  Olivier LEMAIRE  
Agence Nationale pour l’Amélioration de l’Habitat / ANAH Françoise SALVADOR 
Ministère de l'Equipement, des Transports, du logement, du Tourisme et de la Mer CERTU  Jean-Paul DUMONTIER 
Conseil français des Urbanistes / CFDU  Pierre PELLIARD 
Ecole d'Architecture de Lille Bernard WELCOMME 
Fédération Nati onale des Agences d'Urbanisme / FNAU Marcel BELLIOT 
Institut d'Aménagement et d'Urbanisme de la Région d'Ile-de-France / IAURIF Fouad AWADA 
Institut d'Aménagement et d'Urbanisme de la Région d'Ile-de-France / IAURIF Philippe MONTILLET 
Institut d'Urbanisme de Paris / Université de Paris XII - Val-de-Marne / IUP-Créteil Bernard ECREMENT 
Institut d'Aménagement, de Tourisme et d’Urbanisme de l'Université de Bordeaux III / IAB Jean MARIEU 
ISTED Xavier CREPIN  
Ministère de l'Equipement, des Transports, du logement, du Tourisme et de la Mer / 
DGHUC 

Alain JACQ 

Ministère de l'Equipement, des Transports, du logement, du Tourisme et de la Mer / 
DRAST 

Dominique MALTHERRE 

Ministère de la Culture et de la Communication/Direction de l'Architecture et du Patrimoine 
/ DAPA 

Eric LENGEREAU  

 
 
Alain JACQ présente la composition du nouveau Bureau du Conseil d’administration : 
 
Président : Alain JACQ, Chef du Service de la Qualité et des Professions à la DGHUC au 
Ministère de l'Equipement, des Transports, du Logement, du Tourisme et de la Mer 
Vice-Président : Fouad AWADA, Directeur Général Adjoint de l’Institut d’Aménagement et 
d’Urbanisme de la Région d’Ile-de-France / IAURIF 
Secrétaire : Dominique MALTHERRE, Chargée d’études à la Direction de la Recherche et 
des Affaires Scientifiques et Techniques au Ministère de l’Equipement, des Transports, du 
Logement, du Tourisme et de la Mer 
Trésorier : Philippe MONTILLET, Directeur du Département Information-Documentation-
Multimedia à l’Institut d’Aménagement et d’Urbanisme de la Région d’Ile-de-France / 
IAURIF. 
 
Le Bureau est élargi à 3 autres membres du Conseil d’administration : 
• Marcel BELLIOT, Délégué Général à la Fédération Nationale des Agences 

d'Urbanisme / FNAU, 
• Jean MARIEU, Directeur de l'Institut d'aménagement, de tourisme et d'urbanisme de 

l'Université de Bordeaux III, 
• Françoise SALVADOR, Agence Nationale pour l’Amélioration de l’Habitat / 

ANAH. 
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Programme de travail 2003 – 2004 :  
travaux spécifiques en sus de la maintenance permanente de la banque de données : 
 
- Rédaction de la Charte de l’association URBAMET, 
- Mise à jour de la version Web d’URBAMET : sur OPAC, puis en 2004, sur SDX, 
- Chargement des documents en texte intégral, 
- Mise en ligne du manuel d’indexation, et conversion de la banque de données en  

conformité avec le manuel, 
- Mise en ligne du thésaurus versions française et anglaise, 
- Production du cd-rom Thésaurus Urbamet, versions française et anglaise, 
- Co-production d’URBADISC (dernière édition  fin 2003) , 
- Production du cd-rom URBAMET – ARCHIRES 
- Participation aux réunions de l’association URBANDATA sur le cahier des charges 

URBAWEB et son développement en 2004. 
 
Alain JACQ confirme son appui à Urbamet et insiste sur la nécessité du travail en réseau en 
France (avec le CNRS et  les collectivités territoriales en particulier) mais également sur 
l’importance du réseau européen (pays de l’Est). 
 
Michel Griffon précise que la coopération doit être réactivée avec l’INIST-CNRS pour les 
bases de données « Francis » et « Pascal ». Ce sont des partenaires de longue date pour les 
parties Construction et Sciences humaines dans nos domaines, et seul le manque de place ces 
dernières années sur le cd-rom URBADISC, avait amené à les laisser à part. Il ajoute que leur 
présence sur URBAWEB se fera d’ici un an. 
 
 
Création de la Commission Prospective Urbamet : 
 
La 1ère réunion de cette commission aura lieu le vendredi 28 novembre 2003 à14h30 au 
CDU, sur le thème : 
Quelles réponses face à l'évolution de la demande d'accès à l'information professionnelle ? 
Nous comptons sur votre présence. 
 
Tous les points ayant été traités, l’Assemblée générale est levée à 12h45. 
 
 
 
La réunion s’est prolongée l’après-midi où Isabelle LECLERC de l’INPI présente un exposé 
sur : La recherche d’images par le contenu, dont on peut trouver le texte sur le site 
Urbamet.com, rubrique Partenaires, Espace Membres. 
. 


